

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3**  
**Zastupitelstvo městské části**

**U S N E S E N Í**

**č. 89**

**ze dne 12.09.2023**

**Rozšíření zázemí příspěvkové organizace Pečovatelská služba Praha 3**

Zastupitelstvo městské části

**I. bere na vědomí**

1. usnesení Rady MČ Praha 3 č. 446 ze dne 21. 6. 2023, kterým byl schválen projektový záměr "Rozšíření zázemí pečovatelské služby PSP3" dle podkladu č. 1

**II. souhlasí**

1. s realizací projektu "Rozšíření zázemí pečovatelské služby PSP3"
2. s podáním žádosti o dotaci na uvedený projekt "Rozšíření zázemí pečovatelské služby PSP3" z MPSV (Národní plán obnovy) na základě výzvy č. 31\_22\_043 s názvem "Zvyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb" s tím, že plánované celkové výdaje projektu ve výši 4 000 000 Kč včetně DPH budou předfinancovány z rozpočtu MČ Praha 3 (vč. nezpůsobilých výdajů)

**III. ukládá**

1. Ondřeji Rutovi, místostarostovi městské části
  - 1.1. ve spolupráci s příslušnými gesčními radními Janem Maternou a Nikol Marhounovou zajistit kroky směřující ke zpracování a podání žádosti o dotaci na projekt "Rozšíření zázemí pečovatelské služby PSP3"
2. Michalu Vronskému, starostovi městské části
  - 2.1. podepsat příslušné dokumenty v rámci žádosti o dotaci

Michal Vronský  
starosta městské části

## **Důvodová zpráva**

Zpracoval: Odbor ekonomický

RMČ Praha 3 schválila dne 21. 6. 2023 projektový záměr „Rozšíření zázemí pečovatelské služby PSP3“ a zpracování žádosti o dotaci z MPSV (Národní plán obnovy) v rámci výzvy č. 31\_22\_043 Zvyšování kapacit nepobytových komunitních sociálních služeb.

Příspěvková organizace Pečovatelská služba Praha 3 požádala dopisem ze dne 7. 6. 2023 o pronájem nebytových prostor č. 105 Jana Želivského 1801/22 a č. 106 Jana Želivského 1768/18, které jsou v majetku městské části Praha 3. Tyto prostory by po nezbytné rekonstrukci byly využívány jako administrativní, technické a provozní zázemí pečovatelů. V těchto prostorách budou pečovatelé realizovat záležitosti související s výkonem jejich práce a zároveň zde budou mít možnost osobní hygieny po směně, stravování apod. Lokalita Ohrada a nejbližší okolí je ideální oblastí pro tato nová zázemí pečovatelů.

Cílem projektu je vytvořit zázemí pro cca 20 - 25 pečovatelek a pečovatelů, kteří poskytují služby v oblasti Ohrada a dále směrem Jarov.

Předpokládané celkové výdaje na rekonstrukci a vybavení jednoho nebytového prostoru byly s ohledem na požadavky na energetickou úsporu, bezbariérovost a požadované zvýšení standardů oproti původnímu záměru nezbytné rekonstrukce stanoveny na 2 000 000 Kč včetně DPH. V rámci této výzvy nespadá městská část Praha 3 do okruhu žadatelů, u kterých by bylo DPH způsobilým výdajem. Městská část Praha 3 je připravena realizovat uvedenou akci v předpokládaném rozsahu pouze v případě získání dotace v požadované výši.

V rámci vedlejších aktivit projektu lze do výše 10 % z celkových způsobilých výdajů žádat i na projektovou přípravu (projektová dokumentace, průkaz energetické náročnosti budovy, apod.) a pořízení vybavení pro zajištění provozu zařízení s odůvodněnou vazbou na poskytování sociálních služeb (pořízení asistenčních a asistivních technologií).

V návaznosti na toto usnesení bude podána kompletní žádost o dotaci podle podmínek příslušné výzvy a dotačního programu.

Výbor finanční projednal souhlas s realizací tohoto projektu na svém jednání dne 30. 8. 2023 a doporučuje jej Zastupitelstvu městské části Praha 3 ke schválení.

Odhadovaná výše požadované dotace z uvedené výzvy činí: 3 305 785 Kč.

Nejzazší termín pro podání žádosti o dotaci: 15. 11. 2023